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protokollet 

Kommunhuset 

................................................. Underskrift 
 

  
 
Justerandes sign   Utdragsbestyrkande 

Plats och tid Bolmen kl. 08:00 
  
Beslutande ledamöter Ronny Löfquist (S) (ordförande), Anna Roos (C) (2:e vice ordförande), Stina 

Isaksson (SD), Tommy Edenholm (KV) (1:e vice ordförande), Bo-Gunnar 
Åkesson (M), Bengt-Åke Torhall (L), Håkan Bengtsson (C), Hanna Kjellin (S), 
Nina Larsson (S)  ersätter Krister Mattsson (S), Johnny Winther (SD), Bo 
Wahlén (V)  ersätter Lisa Mogren (V) 

  
Ej tjänstgörande ersättare Lirim Mazreku (KV) 

Kerstin Alexén (SD) 
Ewa Gunnarsson (SD) 
Fredrik Engberg (L) 
Thomas Flystam (M) 
Victoria Strand (S) 

  
Övriga närvarande Emma Gröndahl (kommunchef) 

Lars Tingsmark (ekonomichef) 
Jenny Hagesjö (kanslichef) 
Linda Backsten (kommunsekreterare) 

  
Utses att justera Tommy Edenholm (KV) 

Anna Roos (C) 
  
Justeringens plats och tid  
  
Protokollet omfattar §162 
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§162 

Extra budget 2021  
(2021 KS0347) 

Beslut 
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att fördela 10 miljoner av de ökande 
skatteintäkterna för innevarande år enligt följande: 
  
-          Omsorgsnämnden; 6,2 miljoner till följd av pandemihantering. 
-          Barn och ungdomsnämnden; 2,8 miljoner till följd av minskat elevunderlag. 
-          Kultur och folkhälsonämnden; 1,0 miljoner till följd av pandemihantering. 

Beskrivning av ärendet 
Detta ärendet väcks av kommunstyrelsens ordförande. 
  
EXTRA BUDGET 2021 
Den ekonomiska återhämtningen efter pandemin går fortare och är starkare än förväntat. I 
Hylte kommun snurrar hjulen allt fortare. Våra företag vittnar om högt tempo och fulla 
orderböcker. Arbetslösheten sjunker. Det gör att skatteintäkterna visar stora överskott i 
förhållande till de prognoser vi hade tidigare. 
  
Delårsbokslutet visar ett ökande skatteintäkter med 12,1 miljoner kr. Samtidigt visar vissa av 
våra nämnder underskott. Omsorgsnämndens och kultur- och folkhälsonämndens underskott 
beror framförallt på Coronarelaterade kostnader. Barn- och ungdomsnämnden har en 
problematik med ett sjunkande elevantal. 
  
Med det som bakgrund har Framtid Hylte beslutat att gå fram med en extra budget för 
innevarande år på totalt 10 miljoner. 

Handlingar i ärendet 
 §169 KSAU Extra budget 2021 
 Ärendebeskrivning Extra budget 2021 

Förslag till beslut 
Arbetsutskottets förslag till beslut 
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att fördela 10 miljoner av de ökande 
skatteintäkterna för innevarande år enligt följande: 
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-          Omsorgsnämnden; 6,2 miljoner till följd av pandemihantering. 
-          Barn och ungdomsnämnden; 2,8 miljoner till följd av minskat elevunderlag. 
-          Kultur och folkhälsonämnden; 1,0 miljoner till följd av pandemihantering. 
  
 

Yrkande 
Anna Roos (C) yrkar bifall till arbetsutskottets förslag till beslut med instämmande av Stina 
Isaksson (SD) och Bo Wahlén (V). 
  
Anna Roos (C) yrkar att budgetmedlen för barn- och ungdomsnämnden ska användas till 
uppkommen undervisningsskuld på grund av Covid-19. 
Stina Isaksson (SD) yrkar bifall till Anna Roos tilläggsyrkande. 
Ronny Löfquist (S) yrkar avslag på Anna Roos tilläggsyrkande. 
  

Beslutsgång 
Ordförande frågar först om kommunstyrelsen bifaller eller avslår arbetsutskottets förslag till 
beslut. Ordförande finner att kommunstyrelsen beslutar enligt arbetsutskottets förslag till 
beslut. 
  
Ordförande frågar sedan om kommunstyrelsen bifaller eller avslår Anna Roos 
tilläggsyrkande. Ordförande finner att kommunstyrelsen avslår Anna Roos tilläggsyrkande. 
  

Reservation 
Anna Roos (C), Håkan Bengtsson (C), Bo-Gunnar Åkesson (M), Stina Isaksson (SD) och 
Johnny Winther (SD) reserverar sig till förmån för Anna Roos tilläggsyrkande. 
 

Paragrafen är justerad 
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